

(上接12版)

## 罗氏儿童义走 推动全社会公益意识

中国有近7.8万名孩子因为艾滋病而失去双亲或单亲。疾病让他们的家庭遭受重创,不但生活负担严重,还往往遭遇社会歧视。由于生活和心理长期的双重压抑,艾滋致孤的孩子常常变得孤独、自卑和沉默寡言。

“儿童义走”在罗氏是一项已持续多年的传统企业社会责任项目。每年六月,全球9万多名罗氏员工都会在全国各地举办活动募集善款,帮助全球受到艾滋病影响的儿童。

2009年起,罗氏制药将“儿童义走”带入中国,并与中国预防性病艾滋病基金会开展合作。罗氏员工通过义走募集善款、传递爱心,以此帮助更多艾滋致孤儿童。截至目前,罗氏及员工所筹善款已持续在贵州和四川两地累计救助了千余人次的艾滋致孤儿童。罗氏员工也常常向周围亲友讲述艾滋致孤儿童的故

事,共同推动全社会的公益意识。



腾讯捐款平台

2016年,“儿童义走”项目进入第七个年头,项目首次在微信平台开通“线上捐款通道”,向社会公众开放,以此吸引更多社会力量共同参与,鼓励更多罗氏员工和社会各界共同关注、关爱艾滋致孤儿童。原本一年一度的公益事业也因而成为了全年持续、人人可参与的公益模式。

上海罗氏制药有限公司总经理周虹与中国预防性病艾滋病基金会副理事长马纯钢带领罗氏员工志愿者一同义走



在2016年儿童义走的活动现场上,中国预防性病艾滋病基金会副理事长马纯钢和上海罗氏制药有限公司总经理周虹共同启动了“关爱艾滋致孤儿童”腾讯公益捐款平台。马纯钢呼吁:“希望能有更多的社会力量一起加入我们。项目在微信平台开通在线捐款通道,一方

面可以帮助公众更方便地了解中国艾滋致孤儿童的生存状态,激发人们的爱心和善举;同时,线上捐款平台还降低了公益项目的参与门槛,使项目更为常态化,捐款人随时随地都可以通过移动终端伸出援手、奉献爱心。”

此外,去年“儿童义走”还创

新“社区参与”模式,除了罗氏员工外,上海张江地区的更多爱心企业、学校和居民也都积极参与到义走的爱心队伍中。“我们希望儿童义走能够成为一个平台,集结更多社会力量,让更多人体体会到公益所带来的快乐。”周虹表示。

(徐辉)

### 罗氏企业社会责任大事记

罗氏积极参与各种企业社会责任活动,以实际行动回馈社会

1998~2000年	先后向地震、洪水、暴风雪灾区及贫困地区捐助现金及药品,价值近600万元人民币。
2000年	出资1000万元人民币赞助中欧工商管理学院教育项目,培养国际型高级管理人才。
2002年	持续资助海南三亚腾飞小学,提高师资力量和改善硬件设施,累计捐款超过130万元。
2003年	非典期间,捐赠1000万元的现金和药品给抗击“非典型性肺炎”一线的医疗机构。
2008年	罗氏制药与罗氏诊断共同向四川地震灾区捐赠现金及药品,价值近650万元人民币。
2009年	“罗氏儿童义走”进入中国。自此,罗氏中国员工每年通过义走筹款,用于艾滋致孤儿童的救助。
2010年	向青海地震灾区捐赠现金及药品,价值近人民币177万元。
2013年	向四川地震灾区捐赠药品,价值近人民币150万元。
2014年	通过云南省红十字会向云南地震灾区捐赠现金及药品,价值人民币200万元。
2015年	通过天津市红十字会捐赠100万人民币用于天津爆炸事故伤员紧急救助。 罗氏支持中国器官移植发展基金会,共同启动“阳光下生命的延续”——中国首个器官捐献和移植的公众教育宣传活动,活动所发布的公益宣传片荣获第五届中国公益节“2015年度中国公益映像奖”。
2016年	“悦享健康、为她而行”全国乳腺健康公众宣教公益项目举行,呼吁全社会提高乳腺癌早发现、早诊断、早治疗的意识,共同关注乳腺健康、抗击乳腺癌; “儿童义走”举办第7年,首次开通“腾讯在线捐款平台”,号召社会各界人士奉献爱心; 江苏省受龙卷风恶劣天气侵袭,罗氏制药向江苏省盐城、阜南受灾地区紧急捐赠总价值约为20万元人民币的药品,支持当地伤重人员救援。



300多名乳腺癌康复者和青年志愿者在长城参加了“悦享健康 为她而行”全国乳腺健康公众宣教公益项目徒步走活动

### 罗氏制药在中国

上海罗氏制药有限公司成立于1994年,是抗肿瘤、抗病毒、移植等关键领域的市场领导者。在大型跨国药企中,罗氏率先在中国建成了包括研究、开发、生产、营销等环节在内的完整医药价值链。罗氏中国正向着成为罗氏全

球第三个战略中心的目标迈进,以实际行动践行在中国长期发展的承诺。

罗氏始终以患者为中心,致力于帮助患者从根本上延长生命和改善生活质量。目前,罗氏在华拥有16个产品,覆盖8个治疗领域。罗氏与政

府、医疗机构以及非政府组织等社会各界多方携手,共同探索创新的合作模式,通过一系列有影响力且可持续的举措惠及更多的中国患者。

更多罗氏中国信息,请登陆罗氏中国网站 www.roche.com.cn。